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¡Hola! Nos complace que esté considerando Southern Nevada Urban Micro Academy.  Southern Nevada Urban Micro Academy ofrece dos opciones para su hijo.
La opción 1 es el programa cooperativo de educación en el hogar de la Academia. Este programa es para niños educados en casa. Si aún no ha presentado un aviso de intención de educación en el hogar con CCSD, debe enviar este aviso. Este programa brinda asistencia y apoyo educativo en persona a su hijo y le brinda acceso a su hijo a programas educativos en línea reconocidos a nivel nacional.
La opción 2 es el programa CCSD de la Academia. Este programa brinda apoyo educativo en persona para niños que están inscritos en una escuela del CCSD.
Opción 1: Programa cooperativo de educación en el hogar de la Academia
Para recibir educación en el hogar, los padres/tutores deben presentar una Declaración de intención de educación en el hogar acorde con NRS 388D.020. Al hacerlo, el padre/tutor da de baja oficialmente a su hijo de su escuela anterior y declara que el padre/tutor tiene el control o está a cargo del niño y el derecho legal a dirigir la educación del niño y asume la plena responsabilidad de la educación del niño mientras el niño está siendo educado en casa. Es importante entender que si su escuela anterior fue una escuela magnet o una escuela charter, su hijo podría perder su lugar en esa escuela y tener que ingresar la lotería para reinscribirse. También debe incluir un plan educativo con su formulario de intención de  educación en casa. Si elige inscribir a su hijo en la Opción 1, aquí hay una muestra del plan educativo que puede considerar usar:
Plan educativo:
El plan educativo para mi hijo incluirá enviar a mi hijo a participar en el Southern Nevada Urban Micro Academy todos los días de la semana, donde mi hijo usará el plan de estudios NSSI (para grados 3-8) o el plan de estudios de Prenda (grados 1-2) para las materias básicas de matemáticas y ELA que también incluirá lectura, escritura y composición.  Southern Nevada Urban Micro Academy también proporcionará estudios sociales, ciencias y otros planes de estudios.
Envíe el formulario y el plan por correo a:
Office of Homeschool
Clark County School District
4204 Channel 10 Drive, Building B
Las Vegas, NV 89119

Recomendamos enviar el aviso de intención de educación en casa por correo certificado o cualquier método donde reciba la confirmación de entrega. Es probable que no recibirá ninguna confirmación o acto de recibido de la oficina del CCSD. Una vez que la offica haya sido notificada, usted es oficial y está listo para asistir a nuestra programa de la academia.
Su hijo tendrá acceso a una computadora durante todo el día.  
La Academia tiene acceso al plan de estudios de NSSI para los grados 3-8 y Prenda para los grados 1-2. Niños que están en kindergarten deben ser parte de la opción CCSD. Habrá actividades de enriquecimiento proporcionados, que incluyen danza, yoga, DuoLingo (programa de idiomas extranjeros) y más. 
Habrá actividades recreativas para su hijo. Se proporcionará desayuno para todos los niños que lleguen antes de las 8:25 am y se proporcionará almuerzo para todos los niños.
Si tiene alguna pregunta o necesita ayuda para registrar a su hijo como estudiante en el hogar, comuníquese con Ashley Campbell o Don Soifer al 702-202-3490 o por correo electrónico microschool@nevadaaction.org.
Opción 2 - Programa CCSD de la Academia
Si su hijo tiene un dispositivo CCSD, pídale a su hijo que traiga su dispositivo CCSD todos los días. No traiga dispositivos personales.
Su hijo tendrá acceso a una computadora durante el tiempo programado en el salón de clases del CCSD.  Debe informarnos el horario que el maestro de su hijo ha programado. Si el maestro de su hijo cambia su horario, es su responsabilidad informarnos del cambio de horario.
No podemos garantizar que su hijo tenga acceso a la computadora para hacer todas sus tareas requeridas durante el día. Es probable que su hijo tenga trabajo que hacer en casa.
Habrá actividades recreativas para su hijo. Se proporcionará desayuno para todos los niños que lleguen antes de las 8:25 am y se proporcionará almuerzo para todos los niños.

